
Od puberty mě trápila malá prsa. 

Po kojení dvou dětí jsem o ně přišla 

úplně a začala jsem se cítit nekomfortně 

– pro sebe, pro partnera i pro okolí. 

Přestala jsem mít ráda své tělo a ztratila 

jsem sebevědomí. To začalo ovlivňovat 

nejen mé vztahy, ale i práci. Věděla 

jsem, že se chci znovu cítit dobře ve 

svém těle a být sebevědomá žena. 

Zuzana, 41 let
spokojená klientka MEDICOM Clinic

Plastická operace
pro mě byla cestou 
k sobě samé



„Touha po sebedůvěře byla silnější než strach z operace.“
Před druhou mateřskou jsem pracovala jako staniční sestra na kardiochirurgii 

– byla to práce snů. Chtěla jsem se na podobnou pozici vrátit, ale chyběla mi jistota 

a sebevědomí. Když jsem dosáhla čtyřicítky a věděla, že další děti už neplánuji, rozhodla 

jsem se splnit si svůj sen. Zaujala mě práce lékařů z MEDICOM Clinic, obzvlášť pana 

primáře Horyny. Už přes obrazovku jsem cítila, že je to ten pravý operatér pro mě.

„Měla jsem pocit, že pana primáře znám snad celé roky.“
Konzultace s MUDr. Horynou proběhla v příjemné, přátelské atmosféře. Pan doktor byl 

milý, vtipný, vše mi srozumitelně vysvětlil. Věděla jsem, že nechci nic výrazného – přála 

jsem si přirozený, decentní dekolt, který bude ladit s mojí postavou. Hned napoprvé jsme 

se shodli na velikosti i tvaru implantátů. Probrali jsme i možné komplikace a bezpečnost 

zákroku, což jsem jako zdravotník velmi ocenila.

„Strach z neznáma rychle zmizel díky přístupu celého týmu.“
Zákroku jsem se obávala – především bolesti nebo komplikací. Ale anesteziolog 

byl skvělý, svým klidem a lidským přístupem mě dokonale uklidnil. Po operaci 

jsem se cítila překvapivě dobře – bolest téměř žádná. Vystačila jsem si se čtyřmi 

tabletami analgetik. Péče na klinice byla nejen profesionální, ale i lidská a srdečná. 

Rekonvalescence probíhala hladce, a po třech týdnech jsem se mohla vrátit do práce.

 

„Pocit štěstí mi vehnal slzy do očí.“
První pohled do zrcadla byl silný a emotivní. Konečně jsem měla zpátky ženské křivky  

a s nimi i radost ze sebe samé. Nová prsa jsem si zamilovala hned v prvním okamžiku. 

Dnes se cítím ženštěji, sebevědoměji. Užívám si výstřihy, plavky i pohled na sebe 

v zrcadle. Ale co je nejdůležitější – změnil se můj vztah k sobě. Dala jsem se na první 

místo. Mám se víc ráda. A konečně si věřím. Pokud o zákroku přemýšlíte, nenechte 

se zastavit strachem. Může to být začátek nové, spokojenější kapitoly.

Prim. MUDr. Petr Horyna
Paní Zuzanu od puberty trápila menší prsa a jejich výrazná asymetrie, 

kterou ještě zvýrazňoval asymetrický tvar hrudníku. Po dvou 

těhotenstvích a kojení se na mě obrátila s přáním tento problém 

vyřešit. Po důkladné konzultaci a vyšetření jsem navrhl doplnění 

objemu prsů pomocí augmentace anatomickými implantáty. 

S ohledem na asymetrii jsme zvolili kombinaci vysokého a středního 

profilu implantátů v rozdílných, ale přiměřených objemech. Díky této 

volbě se podařilo dosáhnout velmi pěkného a přirozeného výsledku, 

se kterým jsme oba spokojeni.

Kde zákroky podstoupit?
Objednejte se na nezávaznou konzultaci zákroku s plastickým chirurgem do MEDICOM Clinic,

sítě klinik plastické chirurgie a estetické dermatologie. 

Volejte na číslo: 702 222 000  Více informací najdete na: www.medicomclinic.cz
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